

恒大捍卫头把交椅 国安紧咬第一集团

——中超联赛第12轮综述

27日,经过中超联赛第12轮的激情对话之后,宣告第一阶段结束。在刀光剑影的激烈对决中,“南粤双雄”你方唱罢我登场,始终领先中超诸强。而默默无闻的京城御林军伴随着近几轮的强势,也悄悄地紧紧咬住第一集团,中超第一阶段结束没有一支球队保持不败,充分验证了联赛的激烈与残酷。本轮战罢,将进入20天左右的时间歇期,6月16日,第二阶段将重燃战火。

与世界第一里皮过招,本身就是一种享受,这从34000多人来到现场就可见一斑。鲁能坐镇主场1:1与“领头羊”广州恒大握手言和。一场酣畅淋漓,轰轰烈烈的攻防大战让球迷过足了瘾,连续几场萎靡之后战平“领头羊”似乎也很容易让人满足。但不可否认的是,这场比赛的对手并不是真正的恒大,他们的阵容没有上,穆里奇也没有上,即便是郑智、孔卡也只是在下半场作为替补出场的。

在广州富力与长春亚泰的比赛中,主场作战的富力毫不留情重创对手,豪取主场七连胜。第3分钟和第28分钟,拉斐尔两连进两球帮助富力确立领先优势,上半场,广州富力就以3:1领先早早确定了胜势。下半场富力又连进两球,最终以5:1的悬殊比分彻底让长春亚泰缴械投降。

亚冠联赛早早出局,让北京国安安心无旁骛地把精力专注于中超赛场。此前的两轮联赛中,北京国安连续赢下贵州人和与长春亚泰两支球队,这也大大增强了他们的士气,帕切科的信任危机也得到缓解。上赛季那支咄咄逼人的北京国安队又回来了,主场1:0力克大连阿尔滨队后,北京国安队已经取得三连胜。由于在广州恒大客场被山东鲁能逼平,北京国安与广州恒大的积分差距已经缩小至两分。

中超联赛以来,申鑫在泰达主场还没有拿分的经历,但这个尴尬的纪录被改写了,一支常年徘徊在保级圈的很平民的球队,让泰达错过了主场全取3分的机会,0:0的结局,让冒雨观战的现场球迷,脸上都是遗憾的表情。

大连实德在主场迎战辽宁宏运,双方的特点和人员都已经再熟悉不过。曾经的辽宁德比是联赛被关注的焦点,可是本赛季两支球队的状态都不是很出色,这场“知己知彼”的遭遇战,最终大连实德在两球落后、大部分时间少一人作战的情况下,主场以2:2和对手言和。

在昨晚结束的一场上海申花与贵州人和的对决中,上海申花在4场不胜之后本轮终于开和,他们在主场2:1战胜贵州人和队后取得近5轮首胜。处在风暴中心的阿内尔卡因4张黄牌停赛,而即将和申花正式签约的前阿根廷国家队主帅巴蒂斯塔和他的团队到场观战。结果,阿内尔卡不在,申花队打得更流畅,终于在沉寂了4轮后收获了一场胜利。江苏舜天本轮主场1:0击败青岛中能,同样取得联赛近4轮的首场胜利,青岛则遭遇三连败,继续垫底。 本报记者 刘超峰



5月28日,李娜获胜后向观众致意。当日,在2012法国网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手李娜以2:0战胜罗马尼亚选手克斯泰亚,晋级下一轮。 新华社发



5月28日,郑洁在比赛中回球。当日,在2012法国网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手郑洁以2:0战胜法国选手科尔内,晋级下一轮。 新华社发

“羽林争霸”河南赛区决赛 郑州奥博队登顶

本报讯(记者 刘超峰)27日,“羽林争霸”2012年红牛城市羽毛球赛河南赛区决赛在郑州圆满落幕,夺冠热门郑州奥博队最终不负众望,一路过关斩将摘得河南赛区决赛的冠军。洛阳新动力一队、商丘新先锋队分获亚军和季军。

据了解,本次比赛决出的河南赛区冠军将代表河南于6月16日~17日前往北京参加“羽林争霸”北大区赛,北大区赛的冠军将与南大区赛冠军于8月6日,即伦敦奥运会羽毛球比赛全部结束的次日会师伦敦,争夺“羽林争霸”全国总冠军的荣誉。

河南赛区的决赛汇集了从郑州、商丘、安阳、洛阳、驻马店、平顶山等六个城市脱颖而出的18支代表河南业余羽毛球最高水平的球队参赛。

中式台球赛河南站收官 名将李赫文摘冠

本报讯(记者 刘超峰)27日,2012“星牌杯”全国中式台球排名赛河南站在郑州高谷台球俱乐部展开争夺。在男子组决赛上,名将李赫文以11:6击败王鹏,夺得冠军。

李赫文是花式台球双打世界冠军,是国内花式台球的名将,此次参加中式台球的比赛,他并没有表现出太多的不适应。虽然在本次中式台球排名赛中也曾有过决胜局的险胜,但是丰富的大赛经验还是让他一路过关斩将杀入决赛。

在女子组抢9局决赛,两位一路杀出来的“黑马”狭路相逢,最终张晓彤戏剧性的以9:8赢下决胜局,夺得了最后的冠军。王英超遗憾的屈居亚军。参加本场冠军争夺的两名球员都是本次比赛的“黑马”选手,其中张晓彤在1/4决赛中5:3击败著名球手刘莎莎,并在随后的比赛中击败9球国家队选手周豆闯入围决赛;而王英超则是在半决赛中大胜国手韩雨跻身决赛。

省围棋段位赛收枰

本报讯(记者 陈凯)经过两天比拼,2012年“邦瑞杯”河南省春季围棋段位(交流)赛,日前在河南省博雅围棋学校收枰。共有来自我市各市区200余名小选手参加了本次比赛,最终有几十名小棋手脱颖而出,获得了参加明年段位赛的资格。

本次比赛由河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会和河南省围棋协会共同主办。比赛不分年龄组别,设有五级、二级和一级三个段位。无段位的选手通过参赛赢4盘以上者可获得五级称谓,以此类推,参加一级赛的选手赢4盘以上过关后,便可参加明年举行的省围棋段位赛。

全国业余网球团体赛郑州站收拍

本报讯(记者 陈凯)27日,由中国网球协会主办,郑州市网球协会承办的2012年全国业余网球团体赛“华联通”杯郑州分站赛,在市网球中心落下帷幕。最终,郑州大学和开封网球协会两队分别获得了本站比赛的冠、亚军,他们也将代表郑州参加该项赛事10月份举行的总决赛。

中国业余网球团体赛是我国业余网球界水平最高的团体赛事之一,取义龙跃八方,因此共分

为紫龙、红龙、金龙、白龙等8个赛区。除了郑州外,今年的比赛还将在北京、武汉、南昌、广州等10座城市举行。郑州站属于白龙赛区,同时也是今年整个赛事的揭幕战,为期两天,共吸引了来自全市各县(市)区24支代表队的200余名业余网球高手参赛。

今年的比赛是该项赛事连续第二年在郑州举行。赛事相关负责人告诉记者,把郑州作为揭幕战举办地,也是赛事连续举办三年来首次在北京以外的城市揭幕开赛。



5月27日,马刺队球员在比赛中防守雷霆队球员杜兰特(左二)的投篮。当日,在NBA季后赛西部总决赛第一场比赛中,圣安东尼奥马刺队主场以101:98战胜俄克拉荷马雷霆队,总比分1:0领先。 新华社/路透

时代变迁 新老对决

——NBA季后赛观察五

东部雷霆对马刺,西部热火对凯尔特人。年轻力量与老牌劲旅之间的对话成了本赛季NBA东西部决赛的主题。时代变迁,人才辈出也符合事物发展的客观规律。年轻有激情但缺乏经验,昨天雷霆与马刺的西部决赛第一战就是最好的佐证,尽管青年近卫军雷霆已经尽其所能激发潜能,但最终笑到最后的还是老辣的马刺。今天,热火与凯尔特人展开东部决赛首回合较量,年轻的热火是抢得先机还是步雷霆后尘呢?

从最后比分看,马刺只赢了雷霆3分,看似险胜的结局其实一切尽在马刺掌握中。特别是比赛的最后一节,马刺牢牢掌控了局面,该队在大局已定的情况下,疏于防守才让青年军“捡漏”投进了几个球。目前马刺已经取得了19连胜(常规赛最后阶段的10连胜加上季后赛两场4:0横扫对手),从目前状况看,该队拿下20连胜似乎近在咫尺。年轻的雷霆虽然生猛,但从经验到技

术,根本无法与马刺抗衡。

或许是陷入了“连胜疲劳”,马刺昨天的发挥并不像季后赛前两轮那样出色。“新核”帕克的攻击力锐减不少,昨天的比赛,他前半段的状态非常不好,传球失误连连突破上篮也接连吃帽。另外,两位小将丹尼-格林和莱昂纳德都发挥失常,特别是前两轮季后赛场均得分过10的格林,昨天竟然一分未得。马刺往日精准的三分球也变成了24投8中。

马刺的老到之处就在于他们善于调整,帕克、邓肯和吉诺比利下半场状态全开接管了比赛,整场比赛他们三人砍下了60分,马刺开启“三巨头”模式,纵然雷霆的小青年们拼劲十足,但在马刺牢固的防守面前,只能缴械。对节奏有极强控制力的马刺,手握最强的“杀手锏”,他们距离总冠军似乎越来越近了。

有了雷霆的前车之鉴,同样年轻的热火今天对阵经验丰富的凯尔特人,又将命运如何?

内线实力偏弱是热火的软肋,虽然波什昨天已经出现在了训练场上,但他能否在今天的比赛中上场还是一个未知数。因此,热火的内线角色球员必须足够担当才行。另外,首发控卫查尔默斯也必须挺身而出,除了詹姆斯和韦德外,他必须给热火提供足够的火力支持。在防守端,他面对的是凯尔特人“新巨头”隆多,虽然“绿衫军”还是以加内特、皮尔斯和雷-阿伦“老三巨头”为基石,但隆多实际上已经逐渐成为这支老牌劲旅的新核心。如果不能限制隆多的串联,“绿衫军”的杀伤力不可估量。

与雷霆不同的是,热火主帅韦韦都有总决赛经验,这让该队在经验比拼上并不逊于“绿衫军”。另外,上赛季季后赛,热火就曾淘汰过凯尔特人,因此再度面对手下败将,热火将士应该信心十足。虽然经历了与76人的7场大战,但“绿衫军”目前状态正佳,对于比赛节奏的掌控应该更好。所以,热火绝对不能轻视对手,只有足够重视,才能心中有数,进而取得最终的胜利。

时代变迁,新老对决,NBA会迎来一个新世纪吗?让我们拭目以待。 本报记者 陈凯



5月27日,美国队球员在比赛中庆祝进球。当日,中美女足友谊赛在美国宾夕法尼亚州切斯特举行,中国队以1:4负于美国队。 新华社发

建业预备队三球大胜绿城

本报讯(记者 刘超峰)在一线队黄龙体育中心两球落败之后,昨天,建业预备队终于替“一哥”复仇,在中超俱乐部预备队联赛中,凭借曾龙、肖智、王飞的三个进球,建业预备队客场3:0大胜杭州绿城预备队,这也是建业预备队为数不多的大胜战例。

杭州绿城后备人才相当厚实,其中不乏从河南走出去的选手,令球迷感到欣喜的是,建业“空霸”肖智沉寂数月之后终于复出,并为全队打进一球。

据了解,从杭州回到郑州后,建业全队将放假休息4天,随后集中到中牟基地为接下来的征程封闭训练,这期间,俱乐部的新技术也可能抵达郑州。昨日,为了备战与西班牙的热身赛,国足将士在北京集结,来自河南建业的曾诚、赵鹏和张力三位球员也从杭州直接奔赴北京与大部队会合。

市羽毛球擂台赛下月开播

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,由郑州市羽毛球协会主办的“给力郑州”2012年郑州市羽毛球单打擂台赛,将于6月16日开赛。

据了解,本次比赛是我市业余羽毛球水平最高的单项赛事,比赛设有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打5个单项,并根据参赛选手的年龄分为A组(25岁以下)、B组(26~35岁以下)、C组(45岁以下)、D组(46岁以上)四个组别。本次比赛全部为周末赛制,共进行5个分站赛,第一站的比赛将于下月16日至17日举行。每个分站赛获得各年龄组单项前三名的选手,将有资格参加今年11月份举行的此项赛事总决赛。



5月28日,意大利代号为“上次赌局”的足球打假行动再出重拳,19人被检方批捕,其中有10人来自意甲、意乙及业余联赛,包括现拉齐奥队长斯特法诺·毛里和前任热那亚球员、现效力于帕多瓦队的马尔科·米兰内托,尤文图斯队主帅安东尼奥·孔蒂也被警方调查。图为克雷莫纳检方人员马蒂诺(右)与警方在“上次赌局”足球打假行动新闻发布会上。 新华社/路透